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GAMARA MUNICIPAL DE 

SOBRAL 

PAUTA DA 64a SESSÃO ORDINÁRIA 
3 de Novembro de 2025. 

PEQUENO EXPEDIENTE 

CORRESPONDÊNCIAS 
Correspondências: 91/2025 - Ementa: Ofício n° 276/2025 - Apresenta prestação de contas referente ao 
mês de setembro de 2025. 
Autoria: Ingrid Soraya de Oliveira Sá. 
PROJETO DE LEI 
Projeto de Lei: 136/2025 - Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade da pintura do meio-fio na cor azul nas 
áreas de estacionamento rotativo "Zona Azul" no município de Sobrai e dá outras providências. 
Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho. 
Projeto de Lei: 137/2025 - Ementa: Altera a redação do art. 2° da Lei Municipal n° 1.141, de 04 de abril de 
2012, que desafeta bem imóvel e autoriza sua doação. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
Projeto de Lei: 138/2025 - Ementa: Denomina oficialmente de lia Ferreira de Oliveira (Irmã lia) a praça 
popularmente conhecida como praça Francisco das Chagas Lima, localizada na rua Ildefonso de Holanda 
Cavalcante, bairro Centro, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 

VOTO DE PESAR 
Voto de Pesar: 092/2025 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. José Carlos 
Ferreira. 
Autoria: Antônio José Romano. 
Voto de Pesar: 093/2025 - Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em memória do Sr. João Pedro 
Lopes Furtado. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 
Voto de Pesar: 094/2025 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Antônio 
Aristides de Vasconcelos, falecido no dia 29 de outubro de 2025. 
Autoria: Francisco Quariguasi da Silva. 
INDICAÇÃO 
Indicação: 2444/2025 - Ementa: Indica a construção do cachorrádromo na Praça João de Deus do 
Nascimento, conhecida popularmente como Praça Largo Nossa Senhora do Carmo, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 
Indicação: 2445/2025 - Ementa: Indica a poda e roço da parte interna e externa do CEI Joaquim Elias, no 
distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretária Municipal 
da Educação, Superintendente da AMA, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 
Indicação: 2446/2025 - Ementa: Indica a realização do projeto Vem Brincar Sobral no bairro Domingos 
Olímpio, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer. 
Indicação: 2447/2025 - Ementa: Indica a implantação de asfalto na travessa Florinda Nise de Andrade 
Meio, no bairro Dom Expedito, Sobral—CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobrai, Secretário Municipal da Infraestrutura. 
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Indicação: 2448/2025 - Ementa: Indica a implantação de sala de recursos multifuncionais para o 
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de Ensino Infantil Elpídio Ribeiro da 
Silva, no distrito de São José do Torto, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Karine Ribeiro da Silva. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital. 

Indicação: 2449/2025 - Ementa: Indica a implantação de sala de recursos multifuncionais para o 
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de Ensino Infantil Vicente Antenor 
Ferreira Gomes, no distrito de Rafael Arruda, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Karine Ribeiro da Silva. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital. 

Indicação: 2450/2025 - Ementa: Indica a implantação de sala de recursos multifuncionais para o 
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de Ensino Fundamental Francisco das 
Chagas Costa, no distrito de Rafael Arruda, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Karine Ribeiro da Silva. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital. 

Indicação: 2451/2025 - Ementa: Indica a implantação de sala de recursos multifuncionais para o 
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de Ensino Infantil Antônio Custódio de 
Azevedo, no distrito de Aprazível, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Karine Ribeiro da Silva. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital. 

Indicação: 2452/2025 - Ementa: Indica a instalação de câmera de vídeo monitoramento e segurança no 
cruzamento entre a rua Maria Monte e a avenida Humberto Mendonça Lopes, no bairro Domingos Olímpio, 
Sobral-CE. 

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário da Segurança Cidadã, Comandante da Guarda Civil 
Municipal de Sobral. 

Indicação: 2453/2025 - Ementa: Indica a instalação de câmera de vídeo monitoramento e segurança no 
cruzamento entre a rua Eduardo de Almeida Sanford e a rua Francisco Anastácio Cavalcante, no bairro 
Domingos Olímpio, município de Sobral-CE. 

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário da Segurança Cidadã, Comandante da Guarda Civil 
Municipal de Sobral. 

Indicação: 2454/2025 - Ementa: Indica a poda e roço da parte interna e externa da Escola E.I.E.F. 
Massilon Saboia de Albuquerque, na localidade de Olho D'Agua do Pajé, no distrito de Bilheira, no 
município de Sobral-CE. 

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretária Municipal 
da Educação, Superintendente da AMA, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 

Indicação: 2455/2025 - Ementa: Indica a implantação da Estação dos Games na Estação Juventude -
Maria Júlia Teixeira, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal da Juventude e 
Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 

Indicação: 2456/2025 - Ementa: Indica a construção do cachorródromo, na praça Manoel Cassemiro do 
Monte, conhecida popularmente como praça da Igreja Matriz de Nossa Senhora do Livramento, no distrito 
de Bilheira, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 
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Indicação: 2457/2025 - Ementa: Indica a construção do Centro de Iniciação ao Esporte - CIE, no distrito de 
Bilheira, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer, 
Secretário Municipal da Juventude e Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 

Indicação: 2458/2025 - Ementa: Indica melhorias na iluminação pública em trechos da rua Pedro Aguiar 
Carneiro, no bairro Domingos Olímpio, município de Sobral—CE. 

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 

Indicação: 2459/2025 - Ementa: Indica a restauração dos redutores de velocidade e das faixas de 
pedestres na rua Humberto Lopes, no bairro Domingos Olímpio, município de Sobral—CE. 

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito. 

Indicação: 2460/2025 - Ementa: Indica que seja instalado um redutor de velocidade (quebra-molas) na rua 
José Maria Capote Soares, no bairro Centro, próximo ao ponto de referência "Zé Hilton". 

Autoria: Francisco Quariguasi da Silva. 

Destino: Secretário Municipal de Trânsito. 

Indicação: 2461/2025 - Ementa: Indica a circulação do carro fumacê no bairro Cidade Pedro Mendes 
Carneiro (Morada dos Ventos), Sobral-CE. 

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Gerente da Zoonoses de Sobral. 

Indicação: 2462/2025 - Ementa: Indica a poda e roço da parte interna e externa da Escola E.I.E.F. Cel. 
Araújo Chaves, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretária Municipal 
da Educação, Superintendente da AMA, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 

Indicação: 2463/2025 - Ementa: Indica a realização do Projeto Vem Brincar Sobral, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal da Juventude e 
Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 

Indicação: 2464/2025 - Ementa: Indica a poda e roço da parte interna e externa da Escola Estadual de 
Ensino Médio em Tempo Integral Dep. Cesário Barreto Lima, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Superintendente da 
AMA, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 

Indicação: 2465/2025 - Ementa: Indica a realização do Projeto Vem Brincar Sobral, no distrito de Bilheira, 
no município de Sobral-CE. 

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal da Juventude e 
Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 

Indicação: 2466/2025 - Ementa: Indica que seja terminada a pavimentação asfáltica da rua São Sebastião 
localizada no sítio Jardins, distrito de Jordão, Sobral-CE. 

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura. 

Indicação: 2467/2025 - Ementa: Indica que seja feita a revitalização do poço localizado na rua São 
Sebastião, sítio Jardins, distrito de Jordão, Sobral-CE. 

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura. 
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Indicação: 2468/2025 - Ementa: Indica que seja feita a limpeza no entorno do poço localizado na rua São 
Sebastião no sítio Jardins, distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 
Indicação: 2469/2025 - Ementa: Indica que seja realizada a coleta seletiva em toda a rua São Sebastião, 
localizada no sítio Jardins, distrito do Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 
Indicação: 2470/2025 - Ementa: Indica a revitalização e reforma dos quiosques do Parque da Cidade, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente. 
Indicação: 2471/2025 - Ementa: Indica a instalação de luminárias na rua Pedro Gomes, no trecho entre as 
ruas José Renato Coelho Rodrigues e Belo Horizonte, no bairro Alto da Brasília, município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 
Indicação: 2472/2025 - Ementa: Indica a instalação de brinquedos sensoriais e inclusivos na praça 
Deputado Francisco Figueiredo de Paula Pessoa, bairro Centro, município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente. 
Indicação: 2473/2025 - Ementa: Indica a instalação de faixa de pedestres com semáforo acionado por 
botoeira na rua Oriano Mendes, em frente à praça Deputado Francisco Figueiredo de Paula Pessoa, bairro 
Centro, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito. 
Indicação: 2474/2025 - Ementa: Indica a poda e roço da parte interna e externa da Estação da Juventude -
Maria Júlia Teixeira, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Superintendente da 
AMA, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 
Indicação: 2475/2025 - Ementa: Indica a realização do Projeto Secretaria no Distrito, no distrito de Bilheira, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Governo, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 
Indicação: 2476/2025 - Ementa: Indica a construção de grades no perímetro do CSF - Edmundo 
Rodrigues Freire, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Saúde, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 
Indicação: 2477/2025 - Ementa: Indica a realização do Projeto Secretaria no Distrito, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Governo, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 

Indicação: 2478/2025 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da Travessa Marechal Rondon, no bairro 
Sinhá Sabóia, município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura. 
Indicação: 2479/2025 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da Vila Rondónia, no bairro Sinhá Sabóia, 
município de Sobral-CE. 

Pág. 4 

O Praça Dom Jerõnimo, SIN - Centro. O (88) 3212-0470 www.camarasobral.ce.gov.br/ 
O  

CNPJ:' ' ": ': i' :+ ~'+ gi
m_ 



.• V •. 
_______ CAMARA M,UNic -a--

~~ SOBRAL 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da lnfraestrutura. 
Indicação: 2480/2025 - Ementa: Indica a restauração do pavimento da rua Julys Alison Soares Balreira, 
localizada no bairro Cidade Gerardo Cristino de Meneses, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da lnfraestrutura. 
Indicação: 2481/2025 - Ementa: Indica a restauração da pavimentação da rua Carmelina de Sá Barreto, 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da lnfraestrutura. 
Indicação: 2482/2025 - Ementa: Indica que seja feita a substituição do disjuntor da caixa de energia da 
Praça Joaquim Mariano Neto no bairro Domingos Olímpio. 
Autoria: Pamela Nara Araújo da Costa. 
Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos. 
Indicação: 2483/2025 - Ementa: Indica a revitalização da Praça Mais Infância no bairro Nova Caiçara, 
Sobral-CE. 
Autoria: Pamela Nara Araújo da Costa. 
Destino: Superintendente da AMA. 
Indicação: 2484/2025 - Ementa: Indica a construção do Espaço Esportivo Comunitário 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da lnfraestrutura, Secretário 
Secretário Municipal da Juventude e Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 
Indicação: 2485/2025 - Ementa: Indica a construção do Espaço Esportivo Comunitário 
Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da lnfraestrutura, Secretário 
Secretário Municipal da Juventude e Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital. 

ORDEM DO DIA 

PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA 

Proposta de Emenda a Lei Orgânica: 0002/2025 - Ementa: Emenda Modificativa 
Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: 2/3 de Vereadores. 
Fase: 2a Votação - 2/3. 

Assinado eletronicamente na data: 
03/11/2025 pelo CPF: ***.237.683 

José Johnson Vasconcelos de Lima 
10 Secretário 

Assinado eletronicamente na data: 
03/11/2025 pelo CPF: ***.150.413 

Jose Maciel Carneiro dos Santos 

Diretor(a) 

- EEC, no distrito de 

de Esporte e Lazer, 

- EEC, no distrito de 

de Esporte e Lazer, 

à Lei Orgânica do 

Câmara Municipal de Sobral 
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